

Formulář technické specifikace

Teoretická výuka bude probíhat v rozsahu max. 2 hodiny*.

Praktická výuka v rozsahu min. 4,5 hodiny* na polygonu:

- Nácvik vyhýbacího manévru bez užití brzd (trénink zaměřený na včasnou a přesnou práci rukou na volantu) – min. 30 minut
- Aquaplaning: trénink brzdění při různých adhezních površích a rychlostech, vyhýbací manévru při rozdílné adhezi, průjezd aquaplaningovou vanou – min. 60 minut
- Nácvik zvládnutí smyku zadní nápravy s následným vyhýbacím manévrem – min. 30 minut
- Jízda z kopce + nácvik nájezdu a průjezdu kluznou zatáčkou, trénink vyhýbacího manévru při jízdě z kopce dolů – min. 60 minut
- Jízda z kopce při klesání max. 10 % ve tvaru zatáčky „S“ - krizové brzdění + trénink vyhýbacího manévru při různých rychlostech - min. 30 minut

Součástí teoretické i praktické výuky je off-road výcvik - praktické základy techniky jízdy v terénu

- Offroad nácvik na SUV trase - výjezdy a sjezdy z kopců, test bočního náklonu, průjezd nepevným povrchem, orientace a hledání optimální stopy pro průjezd – praktická výuka min. 60 minut

Celková délka školení min. 6,5 hodiny* + 0,5 hodiny* přestávka na oběd.

Požadovaný minimální obsah školení (teorie i praxe)	Splňuje ANO/NE**
Kurz zaměřený na bezpečnost na pozemních komunikacích s přihlédnutím ke specifiku sanitního vozidla v oblastech bezpečné jízdy ve stresové zátěži a bezpečné jízdy ve vysoké rychlosti, zásady bezpečné jízdy v terénu	ANO
Zaměření kurzu na jízdu v městském provozu, v terénu, na dálnicích a rychlostních silnicích	ANO
Teorie defenzivní jízdy, zkušenosti, diskuse	ANO
Výcvik na polygonu:	
Technika krizového brzdění při rozdílných površích	ANO
Technika zvládnutí vyhýbacího manévru při rychlosti až 100 km/h na suché i mokré vozovce. Únikové zóny min. 10 m v místech zvýšeného rizika opuštění vozu cvičné plochy při nezvládnutí manévru. K tomuto pracovišti žádáme o doložení rozměrů únikových zón.	ANO, rozměry dokládáme
Technika zvládnutí smyku zadní nápravy na kluzné ploše s oboustrannou hydraulickou kyvnou deskou a vodními překážkami.	ANO
Technika jízdy při aquaplaningu (brzdění, vyhýbání, jízda na povrchu s rozdílnou přilnavostí, nácvik bočního nájezdu do aquaplaningové vany) při rychlosti až 100 km/h. Únikové zóny min. 10 m v místech zvýšeného rizika opuštění vozu cvičné plochy při nezvládnutí manévru. K tomuto pracovišti žádáme o doložení rozměrů únikových zón.	ANO, rozměry dokládáme
Využití elektronických systémů podvozku	ANO
Kluzná plocha se zatáčkou a sklonem max. 12%	ANO, 7 %

Modul pro nácvik brzdění a vyhýbání ve svahu se zatáčkou ve tvaru „S“ a sklonem max. 10 %.	ANO, 9 %
Jízda z kopce – brzdění do zatáčky, vyhýbání, smyk přední nápravy, smyk zadní nápravy, nájezd a průjezd kluznou zatáčkou, jízda na povrchu s rozdílnou přilnavostí, snížená viditelnost. Únikové zóny min. 10 m v místech zvýšeného rizika opuštění vozu cvičné plochy při nezvládnutí manévru. K tomuto pracovišti žádáme o doložení rozměrů únikových zón.	ANO, rozměry dokládáme
Technika rychlé jízdy v delším časovém úseku (min. 100 km/h), dobrzdění do zatáček, svižný průjezd zatáčkou – pro tyto účely je vhodný závodní okruh nebo jiná, pro rychlou jízdu zabezpečená plocha bez překážek	ANO
Off road – jízda v sanitních vozidlech	
Technika jízdy v terénu (nezpevněný povrch, vyjeté koleje, strmý svah, jízda v terénu mezi přírodními překážkami) s různou náročností. Výcvik zahrnuje: jízda v příkrém stoupání a v příkrém klesání (30 – 42 stupňů), překonání překážek, ustání bočního náklonu, jízda v kolejkách a na kluzkém povrchu, správné používání techniky ve voze a její maximální využití při zásazích v nedostupném terénu.	ANO

Dodavatel musí garantovat maximální důraz na bezpečnost účastníků v průběhu výcviku, a to nejen na aktivních cvičných modulech (dostatečná šířka a délka samotné plochy), a eliminovat tak rizika škod na zdraví a majetku. Nezbytné jsou také dostatečné únikové zóny v celém výcvikovém areálu určeném pro trénink bezpečné jízdy/výcvik řidičů.

Zvláště je požadováno zajištění bezpečnosti řidičů při nácviku nájezdů ve vysokých rychlostech (až 100 km/hod.) při nácviku na kopcích a při nácviku aquaplaningu.

*1 hod =60 minut

**Vyplňuje uchazeč